
13/09/2025

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Η ΓΑΛΙΛΑΙΑ αποτελεί 
τόπο και τρόπο αληθινής κοινωνίας” (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

“Δυναμική βέβαια είναι όλη η πορεία της Γαλιλαίας εδώ και 15 
χρόνια”, τόνισε μεταξύ άλλων ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος στον χθεσινό 
χαιρετισμό του στην τελετή έναρξης της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 
ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής σε συνεργασία με τους οκτώ Δήμους της 
περιοχής.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1161


Η τελετή έναρξης έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Παντοβασίλισσας Ραφήνας. 

«Υπάρχει έντονη η αίσθηση μιας δυναμικής στη σημερινή μας συνάντηση. Είναι η 
συμμετοχή του λαού, η ειρηνική φωνή που διατρανώνεται εδώ, το ποτάμι που 
χρόνο με το χρόνο μεγαλώνει, η γιορτή της τοπικής κοινωνίας με την παρουσία 
και συνεργασία των οκτώ Δήμων των Μεσογείων και της Λαυρεωτικής, της 
Πολιτείας και της Εκκλησίας. Δυναμική βέβαια είναι όλη η πορεία της Γαλιλαίας 
εδώ και 15 χρόνια. Το εγερτήριο σάλπισμα πρέπει να πιστωθεί σε Σας, 
Σεβασμιώτατε. Το όραμα που συνέχει την ύπαρξή Σας και την αρχιερατική Σας 
συνείδηση, το να μπορεί κάθε ασθενής στη χώρα μας που έχει ανάγκη να λαμβάνει 
ποιοτικές υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας ανεξάρτητα από την εθνικότητα, 
το θρήσκευμα, την οικονομική και κοινωνική του κατάσταση, οδήγησε σε 
στράτευση αγάπης και προσφοράς πολλούς. Οι αποδέκτες αυτής της προσφοράς 
καταθέτουν την εμπειρία τους. Για εκείνους που δεν είναι πλέον μαζί μας 
μαρτυρούν οι οικογένειες. Όλοι μαζί μπορούμε να μαρτυρήσουμε την ευγνωμοσύνη 
μας. Ίσως το σημαντικότερο είναι ότι μπορούμε να γινόμαστε ένα, ότι η Γαλιλαία 
αποτελεί τόπο και τρόπο αληθινής κοινωνίας, ότι διακονούντες και διακονούμενοι 
απολαμβάνουμε τα ανυπολόγιστα αγαθά αυτής της ενότητας, ότι το ρωμαλέο 
αυτό και ειρηνικό κοινωνικό κίνημα αναδεικνύει την κρυμμένη ομορφιά των 
ανθρώπων, κάνει λουλούδια να ανθίσουν, κάνει να σηκωθούμε λίγο ψηλότερα, 
όπως λέει ο ποιητής», υπογράμμισε ο Μακαριώτατος.

Σε άλλο σημείο ο Μακαριώτατος υπογράμμισε: «Σεβασμιώτατε, με αίσθημα πολλής 
χαράς και ευθύνης αναφωνώ μαζί Σας και μαζί με όλη τη μεγάλη αυτή κοινότητα 
της αλήθειας, της αγάπης και της πορείας, με όλη τη Γαλιλαία, ότι αγκαλιάζουμε 
κάθε διαδρομή· κανείς να μη μείνει μόνος στην ασθένεια» και ολοκληρώνοντας 
τον χαιρετισμό του συνεχάρη όλους και ευχήθηκε ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός 
να ευλογήσει πλουσίως τις φετινές εκδηλώσεις και τη συνολική πορεία Γαλιλαίας.

Παρέστησαν οι Μητροπολίτες Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και Γλυφάδας, 
Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιος, ο υφυπουργός Υγείας κ. 
Μάριος Θεμιστοκλέους, οι Δήμαρχοι των οκτώ Δήμων που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα, εκπρόσωποι τοπικών Συλλόγων και φορέων, κληρικοί και λαϊκοί.


